
 

“Če tole drži… ” – Janez Janša, zaskrbljen zaradi napovedi, da bo v zadevi Trenta 
obsojen na dve leti in dva meseca, preventivno “raztrgal” sodbo na Facebooku 

Čeprav ni običajno, da bi v javnost prišel osnutek sodbe v kazenskih postopkih, pa politično sceno doma, 
predvsem pa medije v orbiti Janeza Janše , vznemirja domnevana anonimka, ki naj bi prišla iz celjskega 
sodišča v kateri je zapisano, da naj bi bil Janša v zadevi Trenta obsojen na dve leti in dva meseca zapora. 

“Anonimka” s celjskega sodišča je namreč razkrila, da naj bi se sodni proces proti njemu zaključil z 
obsodbo dveh let in dveh mesecev pred prihajajočimi volitvami. Avtor anonimke trdi, da je sodba že 
praktično napisana, kar je vznemirilo Janez Janšo, ki se je na to odzval z daljšim zapisom na Facebooku. 

“Če tole drži (kar glede na potek celotne sodne farse Trenta ni mogoče racionalno izključiti oziroma je bolj 
verjetno kot ne), potem je treba k tem letom prišteti še najmanj enkrat toliko ukradenega časa in velike 
stroške zaradi 15 letne gnajvaže najprej s strani KPK, na zaslišanjih v sodni preiskavi, bitki z zlorabo 
procedure, imenovanjem okuženih sodnikov in porotnikov, tožilskim zavlačevanjem, obravnavami na 
rojstne dneve in med dopusti, zasliševanjem popolnoma irelevantnih prič… 

Za obtožbo oškodovanja, ki ga (dokazano) ni bilo. Posestvo v Trenti je bilo namreč na dražbi v organizaciji 
sodišča!!! kljub stečaju IMOSa prodano za praktično enako ceno, za kakršno je bilo kupljeno. In nato 
prodano naprej za še višjo ceno. 

Za razliko od stotin drugih nepremičnin v stečajih istega in vseh drugih podjetij, ki so bile prodane za petino 
ali celo manj nakupne vrednosti. 

Kazenski postopek pa je bil uveden samo za ta primer, kjer oškodovanja ni bilo. Zoper direktorja Kastelica, 
ki bo obsojen zato, da se preko njegove obsodbe kot “kolateralne škode” obsodi tudi druge za pomoč pri 
neobstoječem oškodovanju in tako neposredno z zlorabo sodstva vpliva na volitve. Ker je podpisal 
pogodbo, s katero ni oškodoval nikogar. Prvorazredna ministrica Švarc Pipan je na drugi strani podpisala 
pogodbo za nakup Litijske, kjer sedaj uradnikom očitajo oškodovanje za 3. mio €. Ministrica pa od 
depolitizirane policije ni niti ovadena!?? 

Na neki stopnji bodo potem sodbo razveljavili, eventuelno vrnili v ponovno sojenje in jo namerno zastarali. 
Ko škode ne bo mogoče več popraviti, odškodnine preživelim pa bodo čez 10 let izplačane v višini 20% 
denarja, ki ga je za neimenovanje na mesto direktorice @RTV_Slovenija dobila kot odškodnino @nmusar . 

Vse to se imenuje “slovenska pravna država”. Vladavina prava. In njene bajno plačane akterje vrhovno & 
comp. je treba spoštovati, narekujejo iz ekranov 24ur in RTV Slovenija. Res?,” je zapisala Janša. 

Privrženci Janez Janše, ki so za torek napovedali ponovni shod pred celjskim sodiščem, so v šoku in grozijo 
s protesti. Poslanka Alenka Helbl je zapisala, da če se to zgodi, ”je dokončno konec z demokratično 
Slovenijo in tega ne smemo in ne bomo dovolili. Vidimo se v Celju 12. 4. ob 12.00. To bo naš 1. korak!” 

 


